
 ربط المقاومات 

 ربط التوالي -1
 

ث تربط جمٌعها ٌبعض الدوائر توصٌل أكثر من مقاومة واحدة بح قد ٌتطلب فً
والشكل أدناه  التوالًبط ری مثل هذا الربط بمبمسار واحد وٌمر فٌها التٌار نفسه، پس

 ٌوضح هذا النوع من الربط:

 

 

 

 

 

 

 

 

 (1الشكل )

 

 وخواص هذا الربط هً: 

( هو نفسه  الدائرة ) فتٌارفً ربط التوالً هناك ممر واحد لمرور التٌار لذلك  -أ
 المار فً كل مقاومة:

(1)……………....            

ٌة إلى حاصل جمع فرق الجهد بٌن طرفً كل و( مسا تكون الفولتٌة المسلطة ) -ب
 :ة وممقا

          ................................. (2) 

 ( تكون مساوٌة إنً حاصل جمع المقاومات   المقاومة المكافئة للدائرة ) -ج

             .................... (3) 

 



 

 ربط التوازي -2
 

قد ٌتطلب فً بعض الدوائر توصٌل أكثر من مقاومة واحدة بحٌث ٌكون فرق الجهد 
بربط ة المصدر، ٌسمى مثل هذا الربط تٌاومة مساوٌا إلى فولقبٌن طرفً كل م

 :ازي والشكل أدناه ٌوضح هذا النوع من الربطوالت

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2الشكل )

 

 وخواص هذا الربط هً:

 :( ٌساوي حاصل جمع التٌار المار فً كل مقاومة التٌار الكلً للدائرة ) -أ

          ............. (4) 

 :( مساوٌة إلى فرق الجهد بٌن طرفً كل مقاومة تکون فولتٌة المصدر ) -ب

          .............. (5) 

مقلوب حاصل جمع  ٌا الىٌكون مساو(    وب المقاومة المكافئة للدائرة )لمق -ج

 المقاومات:
 

   
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 .............. (6) 

 


